

关注2014年高考



开考15分钟后禁止入考场

考生应提前到考点,做好考试准备

本报讯 全国统一时间进行的高考将在周六、周日举行。考试前,考生要熟知考试规则,做好充足准备。考试时,要做到在规定时间内入场,不携带违禁品入场,按要求答卷,以顺利完成考试。

在规定时间内入场考试,这是提醒考生最多的方面,也是每年都有考生在不断重复的错误。省招办发布的《2014年高考考试规则》中明确规定,高考开考前25分

钟(第一科前移10分钟),考生要在预备铃响后开始入场,并在10分钟内入场完毕。开考15分钟后,迟到考生将不准进入考点。外语科目考试开考前30分钟入场,开考前15分钟后,迟到考生不准进入考点。

进考场时,考生除携带2B铅笔、书写用0.5毫米的黑色签字笔、直尺、圆规、三角板外,其他任何物品不准带入考场。我市各考

点均为考生提供橡皮,考生入场时不得再携带橡皮。严禁携带各种通信工具(如手机等具有发送或者接收信息功能的设备等)、电子存储记忆录放设备以及涂改液、修正带、手表或其他计时工具等物品进入考场。

考生入场后,要对号入座,将准考证、身份证放在课桌靠走道一侧上角,以便核验。开考信号发出后才能答题。考生必须用现行

规范的语言文字答题。答题时,考生在题目所指示的答题卡区域内作答,超出答题区的答案无效。不准用规定以外的笔、纸答题,严禁在答题卡上做标记。如遇试卷、答题卡分发错误及试题字迹不清楚等问题,考生可举手询问。

当科考试结束前,考生不得出场。考试结束后,考生不准将试题卷、答题卡、答案、草稿纸带出考场。晚报首席记者 贾若晨

白天高温继续 夜间局部阵雨

本报讯 近日我市阳光强烈,持续高温,热浪袭人。不过,今夜我市西部、北部将迎来阵雨,给热了几天的“冲个凉”。

近几天我市最高气温都在35℃以上,今天白天高温继续,但夜间,西部、北部一场阵雨到来将使天气稍微凉快些。不过,阵雨过后,天气又晴朗,气温还是往上升。

想在热浪来袭的天气里过得舒服,就要避免午后高温时段的户外活动,老、弱、病、幼人群如需外出,做好必要的防护措施。在户外或者高温条件下的作业人员更应当采取必要的防护措施。

晚报首席记者 刘春正

村里装了“电子眼”,就像警察在身边

本报讯 在睢阳区宋城办事处曹吴庄村村里,一台监控设备监控着村里路口、主要街道等公共场所情况。“这个监控平台跟公安系统连着,有40多只‘电子眼’监控着村里的情况。”曹吴庄村党支部书记、村委会主任方艳华说。

在曹吴庄村里各路口、主要街道、健身广场、学校、超市等附近,均可看到“电子眼”。“电子眼”像一双双警惕的眼睛,及时把村里的治安状况反映到监控平台。方艳华说,监控资料能保存两个多月。

在村口,抱着孩子的村民王

女士说:“‘电子眼’可管用了,自从有了它,俺感觉就像警察在身边,特别有安全感。”

“村室每天有专人在监控室值班,晚上也安排有人,有啥突发情况,随时可以掌握。”曹吴庄村村委会副主任张其敏说。

晚报记者 宋亚威

组织老年居民 免费体检

本报讯 4日开始,一条飞信开始在夹道街社区居民中传播。“请各家65周岁以上老人凭身份证参加免费体检……”接到飞信通知,从昨日开始,辖区内的老年人三三两两地来到八八医院参加健康体检。

夹道街社区里的老年居民不少,为了更好地服务社区居民生活,提高居民的生活幸福度,夹道街社区与八八社区卫生服务中心联合组织了这次面向老年人的健康体检。体检内容主要包括心电图、血液、肝功等常规体检。为了确保体检结果尽量准确,夹道街社区居委会在发出飞信通知时还特意嘱咐参加体检的老年人,要注意饮食,做到清晨空腹参加体检。

组织老年人免费参加健康体检活动得到了居民的支持。一名姓沙的老先生告诉记者,老年人最关心自己的健康状况,居委会能组织老年人免费体检,让大家对自己的身体状况有个了解,发现疾病了能早治疗,绝对是件好事,值得肯定。

昨日,八八街道办事处四平社区居委会邀请八八医院医生,在社区举办健康大讲堂,向社区居民传授健康知识,提醒广大居民从健康饮食、适度锻炼入手,塑造健康体魄。

晚报首席记者 贾若晨

走村入户摸底,做好征兵动员工作

本报讯 “文化新村有符合条件的青年,回头去一下,一定要见到人,把今年的征兵政策讲清楚,做好动员工作。”昨日,东方办事处文化新村居委会党支部书记蔡雅芳给居委会干部布置工作。

为做好今年的征兵动员工作,这些天文化新村居委会干部没少下功夫。蔡雅芳召集居委会工作人员、各小区的负责人参加征兵工作部署动员会。为确保宣传效果,他们通过张贴标语、悬挂横幅、制作宣传栏等方式在居

委会宣传。居委会还组织干部走村入户,摸清适龄青年,特别是高中应届毕业生、大学毕业生的人数和底子,要求面对面地宣传征兵政策,做好登记工作,鼓励青年报名参军。

晚报记者 宋云层

驻村工作队没少给村里办实事

本报讯 昨日上午,记者来到睢阳区古宋办事处香山庙村走访,正好碰上驻村工作队的队员吴进丰、徐华峰在队长张霞的带领下,慰问村里的5户特困群众。他们给每户送来了300元的慰问金和食用油、面粉等。

记者在村里走访时看到,该村有两处健身器材,几名村民正在锻炼身体。而筹集资金4万余

元安装这些健身器材的,正是市财政局、市疾控中心的驻村帮扶工作队。

村民争相介绍起驻村工作队的成绩:逢年过节,驻村工作队会带着慰问品、现金慰问村里的特困户;去年12月份,驻村工作队请来医院专家,为大家免费体检;今年4月份,驻村工作队请来豫剧团到村里唱大戏……

该村党支部书记兼村委会主任柳杰介绍,驻村工作队多方协调资金30万元,村里又投资10万元,一条长1.8公里的水泥路下个月就要动工了。

市财政局驻村工作队队长、香山庙村党支部书记张霞说,为解决村里孩子入托难题,村里的幼儿园7月份就能投入使用了。晚报记者 吴海良

社区周到照顾,老人尽享清福

本报讯 白云街道办事处为保障“三无”老人、“空巢”老人、低保老人过好日常生活,创新养老形式,探索出了一条政府倡导、社会参与、社区志愿者为主体力量开展养老的新路子,让老人享受幸福的晚年。

办事处组织辖区志愿者开展形式多样的敬老爱老活动。把志愿者编成9支服务队和13支红领巾服务中队,人数有200多人,

并发动市中医院专家及医生加入志愿者服务队伍,为老人义诊、体检,提供心理咨询、医疗保健等方面的服务。

办事处在清江社区成立了养老服务中心,内设棋牌室、多媒体电教室、法律咨询室、午间休息室、图书阅览室残疾人康复室和多功能文体活动室等。中心以“电子保姆”信息呼叫系统为平台,为社区老年人开展日间

照料、家政等服务。同时,也提供法律维权、文化教育、精神慰藉、医疗保健等专项服务。

办事处还开通了“12349”便民服务热线;办事处出资为“三无”和“空巢”老人安装了“一键通”呼叫器,将养老服务延伸到社区,让居住在家里的老人也能够享受到高质量服务。

晚报首席记者 刘春正
通讯员 陈宝刚

公益体彩	乐善人生
排列彩第14148期开奖号码	
排列三: 295	
排列五: 29508	
请以体彩销售终端显示数据为准	

白云山板蓝根扩大生产规模 确保百姓吃上放心药

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者,中药材已持续两年涨价,人工成本、能源成本都在增加,“唯低价是取”会产生低限投料的问题,造成药品品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性,为保证老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参

片、板蓝根等低价药,华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药,增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

板蓝根被我国祖先乃至现在临床医生广泛用于防治流感,是目前中医疗疗感冒运用最多、也是最久的中药。钟南山院士团队自2006年对白云山板蓝根颗粒进行持续研

究,2011年该项目再获突破,板蓝根防治流感国际“金标准”的临床研究正式启动。

抗击“非典”中白云山板蓝根一举成名,白云山板蓝根“抗病毒,防治流感”也响彻大江南北。10年来,白云山板蓝根凭借其优秀的品质和良好的疗效得到了越来越多消费者的充分认可,市场占有率超过60%,成为名副其实的第一品牌。(广文)

北京财经专修学院启事二则

启事一 互联网视觉工程、电子商务管理、移动软件工程、商务网络动画和电商财务五大高技术社会急需专业,面向商丘地区高中生每个专业限招15名,1+1学制,高起点安置就业,所有专业起薪不低于4000元,互联网视觉工程起薪6000元。

启事二 面向商丘各县(区)招聘热爱教育事业、有教育资源的人士,岗位薪酬:区域经理,基本工资+业绩提成=年薪8万元至12万元。教育咨询主任,基本工资+业绩提成=年薪6万元至8万元。

吴老师:18638207121